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18/1)1. V25的第一篇,关于rhythm.自然期物生理的影 主要是光

及四季的变化，其中应该注意搞清白天黑夜交替是由地球自

转引起的，月的变化是由月亮，地球，太阳引起，四季是由

地球绕太阳公转引起, 四个选择题归纳主旨题，然后四个短问

题回答，五个搭配题2. 阿拉私加的salmon量的保育措施 ,提到

了一个组织，好象叫msc, t/f/ng, 搭配题3. V27的SECTION 3,导

致语言发生变化的几个原因，以英语为例，好象有一种语言

影响另一种语言，时尚的作用，大人对小孩的影响，不同字

母发音的难易。summary 题，然后是t/f/ng题和三个搭配

题Version 67 (25/1)第一篇drup promoting,salesman give doctors

free gift to promote them prescribe more medicineto patients.一个

推销员游说医生用他们公司生产的新药，送这送那。 医生要

旅游， 由于推销员权利可及的经费有限， 最后给了电影还是

音乐会的票。现在这种现象很普遍，大家都这样才能卖出药

。此法有利有弊。有些医生拿东西也不办事。其实不管是送

礼给医生还是送药物试用品， 成本都是病人出的。有 list of

heading 7道 然后是t .n not given第二篇the real cost of food . 工业

化的农业带来的副面影响,绿色食品包含的一些内在的成本.英

国农业有个误区，用不绿色不健康的手段达到产品低成本。 

这会带来污染和人们健康水平下降。政府应该注意这个问题

， 帮助农民和消费者实现绿色农业。填空.**说（第一段第二

句-number of people）超过人们的想象，他又说建议减少（倒



数3段中，industry agriculture），这样farmer不能适应（*），

政府应该（倒数3段最后一句，有个food sentor好象是这样）

，这样做对（最后一段*customer）和（farmer，就是as well as

连接的两个名词）的态度有贡献题型是给你几个细节让你回

答在那段有提到.还有 T.f 题最后是summary第三篇讲的

是thinking ability 动物比如INSECTS其实是本能的反应，并不

具有人的推理和分析能力。提到了***死worms, bees,.hens

.monkeys ,cats.先让你匹配这几个动物各自发现食物的特点,然

后又是给你几个细节让你回到原文中去找在那一个段落(写段

落号),最后是T.f N 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


